

追求卓越 成就梦想

亿联置业新春年会举行

本报讯 (记者 李若生) 岁星祥, 鸡年纳福。1月20日晚, “追求卓越, 成就梦想”2017 菏泽亿联置业有限公司员工年会在水邑柏青酒店金色大厅举行。年会历经4个小时, 主要由年度总结、年度表彰、节目演出、现场抽奖等部分组成。亿联控股集团总裁, 菏泽亿联置业有限公司董事长包松安, 亿联控股集团副总裁, 菏泽亿联世贸中心总经理吴开锋以及公司员工与特邀嘉宾欢聚一堂, 共同回顾2016年取得的成绩与荣誉, 携手展望2017年的美好未来。

吴开锋代表集团董事会, 向一年来辛勤工作、作出努力和贡献的总部全体干部员工, 致以节日的问候和新春的祝福。他说, 今年是调控之年。中央定调“房子是用来住的”。控房价成为政治任务, 不管哪个城市房价露头, 必然被打。今年更是转折之年。房企必须用自有资金拿地的政策已经出台; 预售制度会逐渐淡出; 人口红利、城市化红利还在衰减; 靠撞大运发大财的地产商从此绝迹, 所有地产人都要靠能力吃饭。过去的一年, 公司取得了不俗的成绩, 这有赖于全体亿联人的辛勤努力, 更离不开广大客户的信任、托付与支持。

新春年会在直销部《大亿联—我们的家》中拉开序幕。欢乐喜庆、激情澎湃的歌曲; 淳朴幽默、让人捧腹大笑的小品; 振奋人心的团队展示, 为所有来宾呈上一场视听上的盛宴, 现场气氛异常热烈, 掌声、喝彩声持续不断。创新的节目, 精彩绝伦的表演, 展示了亿联人热情昂扬、拼搏进取的崭新风貌。肚皮舞《KISS》, 姿势动感的舞步赢得了满堂彩; 营销中心表演的小品《爱演的人》, 可谓笑点十足。晚会更是精心策划了游戏环节和抽奖环节, 穿插于整个演出中, 台上台下互动成一片, 整个会场沉浸在一片欢乐的海洋中。



地板缝积灰巧清洁

木地板的缝隙里经常藏有灰尘, 要彻底清除这些灰尘, 需要一点技巧。

方法一: 用吸尘器和胶棉拖清洁

最常见的是使用吸尘器和胶棉拖清洁。先给吸尘器装上小号吸嘴或者缝隙吸嘴, 以便更好地清洁缝隙灰尘。吸尘后, 再用胶棉拖把擦拭。拖地时, 为更好地达到清洁效果, 尽量使用专业地板清洁剂兑水进行清洗, 尽量不要直接用水。

方法二: 用吹风机清洁

如果家里没有吸尘器, 吹风机也是缝隙灰尘的杀手。把吹风机开到冷风, 调节至大小合适的风力, 对准地板的缝隙吹, 杂物和灰尘都会被吹出来的。然后, 再用抹布擦拭干净即可。

方法三: 用电熨斗清洁

另外, 还可以使用电熨斗来清洁。准备一条湿毛巾, 尽量拧到不出水, 把电熨斗通上电加热, 然后隔着毛巾用蒸汽最大档熨地板。因为蒸汽的高温能让污渍变得容易清除, 所以污垢经熨烫后, 轻轻一擦就掉了。

方法四: 打蜡使地板更光亮

去除地板缝隙中的积灰后, 别忘了打上地板蜡。打蜡前, 先用拧干的抹布将地板擦干净, 特别是缝隙里不要留下清洁剂。除此之外, 为避免地板泛白, 必须等地板完全干燥后再开始打蜡。地板蜡要先搅拌均匀, 用干净的抹布充分浸蘸, 最后薄厚均匀地为地板上蜡就可以了。

综合



挑高小户型 时尚多功能空间

▲大量的留白, 营造出主卧开阔的环境, 有别于传统夹层屋的拥挤与局促, 利用颜色的对比及灯光的营造, 作为放大空间的元素。

▲卫浴间以深色做空间基调, 白色点缀, 大面积的清玻璃设计, 更是加深视觉的延续及空间的真实价值。

▲楼上以强化清玻璃围出楼层上下的互动关系, 营造出通透的视觉效果, 也同时降低层次上的压迫感。

家 创意 装



▲都市丛林里的现代天井设计, 钢线头灯的点射光源, 夜里彷彿似星空恒星的温暖光芒, 黑与白空间对比色系, 是节奏也是力量的代表语录。
据人民网

自己动手辞旧迎新

大扫除让家居焕然一新



猴年即将结束, 市民们都开始对家居进行大扫除, 辞旧迎新。那么, 在家居中很抢眼的墙面、灯具、门窗该怎么清洁才能事半功倍呢?

墙面清洁

目前家居墙面装饰有涂料、墙纸与瓷砖三种, 三种墙面的清洁方法也不同。

涂料墙面清洁 墙面污渍常见的有水渍、饮料渍、小孩的涂鸦、霉斑等, 清洁这些污渍的工具为棉布和清洁剂, 在棉布上倒适量清洁剂然后擦拭脏的地方, 再用拧干的棉布擦拭, 一般就可清洁干净。如果遇到墙面长霉斑的情况, 可使用专业的墙体霉菌清除剂清洁, 这种专业清除剂适用于各种颜色的墙面。

墙纸墙面清洁 墙纸墙面最常见的问题是积灰, 可用吸尘器对墙纸表面灰尘进行清扫。如果墙纸边缘起翘, 试试用针筒将胶水注入到边缘, 将壁纸重新粘牢, 或用贴壁纸的胶粉, 抹在卷边处, 把起翘处抚平, 用电吹风10秒左右再按实, 直到粘牢, 再用电吹风吹干即可。

瓷砖墙面清洁 厨房与卫生间的瓷砖墙面, 最常见的污渍是油渍、水垢或者皂垢等。现在市面上有各种牌子厨房、卫生间清洁剂, 市民可按需购买使用, 选购时要看清清洁剂适用的建材, 使用时要看清说明, 有些清洁剂清洁力较强, 适用不当可能会损伤瓷砖。

灯具清洁

家居中常用的灯具外罩有亚克力、仿羊皮纸、水晶、玻璃等。亚克力与仿羊皮纸灯具在清洁时, 可用掸子轻扫, 玻璃灯罩则可以用软布擦拭。水晶灯具点亮时流光溢彩, 非常漂亮, 深受部分消费者的喜欢。水晶灯具工艺精美, 外观相比其他灯具较为繁复, 清洁起来需要花更多的时间。记者从灯具导购员处了解到, 水晶灯要每隔几个月清洁一次。清洁时可使用电吹风, 将电吹风调到轻柔的风挡, 对着水晶灯吹去灰尘。水晶灯的金属支架与灯座, 可用软布擦干净。

门窗清洁

在家居大扫除过程中, 门窗的清洁也是重点。

现在市面上流行木纹外观的铝门和实木门。铝门清洁起来比较容易, 可用肥皂或温水洗涤清除表面的灰尘和污垢, 实木门则需小心呵护。实木门清洁要用柔软的棉布擦拭, 如出现污迹太重的情况, 可使用中性清洁剂或木家具专用清洗剂、护理油去污, 之后再用棉布擦干。在清洁过程中, 要注意棉布需拧干且不要在木门表面长时间停留, 否则会浸害木门表面, 使表面材料变色或剥离, 擦拭时动作也要轻柔。

窗户经风吹日晒, 会积攒下不少灰尘和污渍, 其最难清理的是窗框, 特别是拉槽。清洁窗户可用手持吸尘器吸去槽内和窗户门封毛条的积灰, 其他地方用棉布沾清洁剂擦拭。窗户用材以铝合金居多, 为保证窗户结实耐用, 除了定期清洁外, 清洁时可检查易损部位, 滴点润滑油保持窗户推拉灵活。

陈燕玲

节俭传下去 中国万年福

图说
我们的
价值观

爱国 敬业 诚信 和谐
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明

爱国 敬业 诚信 和谐
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明

